

9月我市 CPI 同比上涨 1.8%

业内人士:年内物价不会大幅反弹

□本报记者 杨万里
通讯员 王英轩

昨天,市统计局公布2012年9月份我市居民消费价格指数(CPI)。数据显示,9月份,我市CPI同比上涨1.8%,与全国CPI涨幅1.9%相比,低于其0.1%。相关人员表示,去除翘尾因素,食品仍是影响我市9月份CPI涨幅的主要因素。



不少蔬菜价格降了 本报记者 赵洋 摄

我市 CPI 稳定“1 时代”

相关数据显示,9月份,我市居民消费价格总水平同比上涨1.8%。其中,城市上涨1.7%,农村上涨1.9%;食品价格和非食品价格均上涨1.8%。1月至9月平均全市居民消费价格总水平比去年同期上涨2.7%。

相关人员表示,占CPI权重较大的食品价格涨幅,仍是拉动CPI上扬的重要因素。9月份,我市食品价格同比上涨1.8%,影响居民消费价格总水平同比上涨约0.53个百分点。其中,鲜菜、水产品、鲜果、粮食、油脂以及蛋类价格同比都出现不同程度上涨,成为拉动我市CPI涨幅的主要力量。猪肉价格近期表现尚属理性,同比下降18.5%,影响居民消费价格总水平下降约0.63个百分点,为我市CPI稳定在“1时代”发挥了重要作用。

肉蛋油 9 月价格仍在涨

刚刚过去的9月份,我市不少居民表示,虽然CPI仍然稳定在“1时代”,但他们的“菜篮子”却没有明显减轻。

首先是牛羊猪肉价格仍然居高不下,鸡蛋价格也没有明显松动,“菜篮子”并不轻松。”昨天,在中心市场,不少正在买菜的市民表示,9月份,我市肉蛋油价格上涨相较于上月仍在小步爬坡,最明显的是鸡蛋价格,原来每斤仅3元左右,前段时间一度“冲刺”至每斤4元开外。

据统计部门数据显示,9月份,我市鲜菜和蛋类对食品价格变动影响较大,其中,蛋类价格

上涨5.8%,粮食价格上涨1.6%,油脂价格上涨1.5%,鲜果价格上涨2.4%。猪肉价格也在9月再次“冲高”,环比涨幅达1.6%,影响肉禽及制品价格上涨1.0%。唯一不同的是,9月份我市鲜菜供应充足,价格全面走低,环比降幅3.6%。

年内物价不会大幅反弹

在9月份1.8%的居民消费价格总水平同比涨幅中,去年价格上涨的翘尾因素约为0.3个百分点,新涨价因素约为1.5个百分点。对此,相关人员表示,在9月份,新涨价因素达1.5个百分点,而翘尾因素影响渐小,可以预测,10月我市CPI可能不会明显回落。

不过,虽然不少专家普遍认为未来物价上涨的压力仍不小,但同时也指出年内物价并不会出现大幅反弹。原因是虽然9月份CPI同比涨幅仍停留在“1时代”,但这却并不等于CPI通胀会继续下行。事实上,进入四季度,尤其是11月和12月,主要食品与非食品价格

都可能出现季节性上涨,而翘尾因素已基本跌落至“谷底”,回落空间较小。此外,国内经济年内大幅回升并不被人们看好,经济下行,必然导致需求没有大幅改善,通胀加速回升的可能性不大。由此,专家认为,物价年内可能不具备大幅反弹的条件。③5

“转晴”还需更多支持

A 股等待方向选择

本报讯(记者赵洋)9月份系列重要数据15日出炉,居民消费价格指数(CPI)如期重回“1时代”,先期亮相的9月PMI和外贸数据也双双显现向好趋势。在此背景下,A股市场却依旧震荡。从昨日两市成交量依旧小于5日均量看来,投资者买盘不足,人气依旧低迷,A股“转晴”还需更多支持。

昨日,A股上午震荡上行,由于下午盘中成交量维持低位,尾市指数下滑,最终基本平盘收市。至收盘,沪市小涨0.01%,深市小涨0.27%,沪市成交472亿元,深市成交508亿元。

对此,长江证券南阳营业部投资顾问刘杰认为,虽两市成交量出现小幅增加,但依旧小于5日均量,说明人气低迷,投资者买盘不足;两市涨停19家,有2家跌停个股。技术上指数下穿5

日均线,技术上表现为弱势震荡态势。消息面上,证监会计划近期对上市公司及其关联方的承诺行为进行一次专项检查行动,对已经履行的承诺进行抽查,对未履行的承诺进行检查并采取相应的监管措施。若证监会将精力多用在上市公司监管上,对于市场的诚信建设是有好处的。另有报刊报道,T+0制度或许将在ETF基金场内交易所率先实现,这则消息对于券商股是利好。

后市策略上,在统计局公布9月数据后,其中PPI同比降3.6%,创35个月新低,总体来讲显示经济仍然疲软。通讯龙头企业中兴通讯业绩意外大幅下滑对于市场信心有所打击,但是维稳预期和个股的超跌也对位于较低位置的指数形成支撑,后市可能继续弱势震荡,关注成交量变化,建议多观望。③5

走,到解放广场购物去

本报讯(记者陈向革)款式新颖、尽享奢华的皮草,品种齐全、引领时尚的服饰,种类繁多的日用品,特色各异的南北特产……10月16日,2012年首届服装服饰皮草(南阳)购物节暨南北方土特产品折扣采购会在我市解放广场拉开帷幕。本届展会为期13天,将于10月28日结束。

记者在展会现场看到,琳琅满目的各类商品吸引了大量消费者前来购买。据主办方介绍,本届展会品种全、规模大、折扣高,共有全国500余家品牌厂

家参与了本次活动,展销名品包括精品服装、皮草羊绒、休闲外贸、日用百货、床上用品、精美箱包及南北特产等几千种商品。本次展会将以厂家与消费者零距离的方式进行直接销售,省去多个中间环节,各大商家纷纷推出大幅度的折扣,部分商品一折起售,更多让利于消费者,满足不同消费者的需要。

为了让市民更放心地购物,主办方特设咨询服务处,真正做到“金秋时节购物忙,一站式购物暖心房”。③5

热烈祝贺 南阳市三里桥综合市场东区改造升级 10月20日盛大开业

三里桥综合市场是1997年经市、区两级政府批建的综合市场,是南阳撤地设市后在建城区内最早、最大规模的综合市场,于1997年12月17日正式开业。

三里桥综合市场占地4.4万平方米,总建筑面积为1万平方米,容纳固定客户300余家。

市场东临工业路,南临新华路,西临车站路,北临八一路,与新华城市广场、裕华商城、红星美凯龙隔路相望。火车站、汽车站在咫尺,地理位置优越,交通便利。三里桥市场经过15年精心培育和发展,现已拥有五金、机电、电器电料、轴承、工具、灯具照明、水暖管件、油漆防水、消防器

材等批发产品商户300多家。产品辐射整个豫西南及鄂陕周边地区,在豫西南地区起到了行业的龙头作用。目前,三里桥综合市场从业人数2000余人,年成交额5亿多元,为卧龙区经济发展做出了积极贡献。

2011年6月至11月,三里桥综合市场东区进行了全面升级改造。

升级后新增营业房120多间,营业面积5000多平方米。商户已于2011年11月顺利入驻,入驻率达100%。

三里桥综合市场东区改造升级后,现三里桥市场已打造成为五金机电、电器电料、灯具照明、轴承水暖专业批发市场。